



Komunikat Komisji Przetargowej nr 2 z dnia 8 września 2023 r.

**dot. postępowania przetargowego nr GAPR – DIPZN / 643 / 23 /W
na wykonanie modernizacji oświetlenia awaryjnego w budynkach 1, 2, 3,
4, 5, 6, 8 w Źorskim Parku Przemysłowym zlokalizowanym pod adresem ul.
Boczna 8, 44-240 Źory**

PYTANIA OFERENTÓW

Na zadane przez Oferentów poniższe pytania, Zamawiający odpowiada jak następuje:

Pytanie nr 2

Czego będą dotyczyły roboty budowlane w przedmiotowym zakresie modernizacji oświetlenia awaryjnego?

Odpowiedź

Zakres robot budowlanych jest zgodny z dokumentem SIWP, Projektem Wykonawczym z grudnia 2021r. stanowiącym załącznik nr 1 do SIWP oraz inwentaryzacją z natury.

Prace w tym zakresie obejmują brzdowanie okablowania do nowych lamp, wykonywanie przebić przez przegrody budowlane, po zakończeniu robót miejsca prac należy doprowadzić do stanu wykończonego. Ustalenia szczegółowe będą podejmowane w trakcie wykonywania robót.

Pytanie nr 3

Czy zmiany terminu przedmiotowego wykonywania robót zakładają brak możliwości wykonywania usług w budynkach, w których prowadzi się utrzymanie ruchu w sposób ciągły ?

Odpowiedź

Termin realizacji robót może ulec zmianie, jeśli do opóźnień realizacji robót dojdzie z przyczyn nie leżących po stronie Wykonawcy, a roboty będą wykonywane na zasadach wynikających z zawartej umowy i przepisów ogólnych.

Bogdan Traczyk

Prezes Zarządu